

粗心乘客车上丢包 暖心司机完璧归赵

说说大小事
聊聊烦心事
侃侃新鲜事

138600110

我非常胆小 像只小老鼠

婉鑫：
有人觉得自己是胖胖的熊，有人觉得自己是美若天仙的天鹅，也有人觉得自己是跑得似闪电的豹，但我觉得自己是一只小老鼠。

主持人：
为什么把自己说成是一只小老鼠？

婉鑫：
因为我很胆小。我的胆小是不为人知的。在大家面前，我总是装出一副天不怕、地不怕的样子。其实，我比谁都胆小。

主持人：
你是怎么来断定自己胆小的。

婉鑫：
就拿这件事来说吧。有一天晚上，我打开客厅里所有的灯，双手抱腿坐在沙发上看电视。突然，一个黑乎乎的东西从我视线中穿过，我定睛一看，原来是蜘蛛大哥。我立马站在沙发上，又是跳又是蹿又是哭，生怕蜘蛛会爬到我身上。听到我的尖叫声，爸爸百米冲刺般跑过来问我怎么了。我颤抖着说有蜘蛛，可爸爸把客厅找了个遍，也没发现蜘蛛的影子。弟弟在旁边哈哈大笑。

主持人：
你是男孩子还是女孩子？

婉鑫：
女孩子。我还很爱偷吃。

主持人：
偷吃什么？

婉鑫：
老鼠过街，人人喊打。说的就是因为老鼠有偷食的毛病而被人讨厌。有天晚上，我在床上看了很长时间的书。到了深夜11时，我又渴又饿，于是偷偷地溜到厨房，打开冰箱，里面除了蔬菜和牛奶，其他什么也没有。我想去拿牛奶时，又想到妈妈说过的话。

主持人：
妈妈怎么说？

婉鑫：
空腹是不可以喝牛奶的。可肚子在唱空城计了，我不管三七二十一，咕嘟咕嘟地喝了起来，冰冰凉凉的真爽。喝完后，我又蹑手蹑脚地回到自己房间。真是不听老人言，吃亏在眼前。大概过了十来分钟，我的肚子又在唱空城计了，这时不是饿的，而是拉肚子了。我捂着肚子，飞奔去厕所。就这样来来回回跑了好几趟厕所。最后还是惊动了妈妈，自然也免不了被数落的命运。你说，我像不像一只小老鼠。

奕奕神采：
春风拂面，又到阳春三月。前几天，我遇到了一件很暖心的事。

主持人：
你遇到什么暖心的事？

奕奕神采：
3月16日中午，我从南苑路三弄公交站点乘坐17路车到溪心。由于有只箱子比较重，我又急着下车，结果把一只手提包忘在车上了。

主持人：
包里有东西吗？

奕奕神采：
有一只皮夹，里面有现金和超市购物卡，合计金额2000多元。我下车后不久才发觉手提包没拿，心里很着急，马上赶回站点。

主持人：
有没有找到呢？

奕奕神采：
因为上车时没注意车牌号，不

知道自己乘坐哪辆车，只能询问那个时间段的公交车司机。一个小时不到，我终于问到了我乘坐的那辆公交车，司机是个年轻小伙。

主持人：
他有注意到你遗落在车上的包吗？

奕奕神采：
他一听就说有只红色手提包，已交到17路园周公交总站了。这时，我悬着的一颗心才放了下来。年轻司机拾金不昧的精神，让我非常感动。这一善举，温暖了我这个80多岁老人的心。为此，借贵报一角表扬这位好心司机。

主持人：
这位好心司机叫什么名字？

奕奕神采：
我去总站拿包时，工作人员说他叫项岩春。总站工作人员也很热情，第一时间把我遗失的包，拍

照发到公交公司各驾驶员的微信上。我去总站时，就有一位驾驶员告诉我，他已经在微信群里看到寻找失主的信息。

主持人：
项岩春的善举确实值得大家点赞。

奕奕神采：
是的。真的没想到我的包能这么快就失而复得，给公交公司管理人员的高效行动点赞。谢谢他们帮忙保管，包里装的都是个人物品，尤其是身份证、银行卡丢失后，补办很麻烦。幸好被驾驶员师傅捡到了，我才能这么快找回来。再次向项岩春道声谢谢，真的非常感激！

主持人：
在此，我们提醒市民在乘坐公交车时，要保管好随身携带的物品，尽量不要遗忘在公交车上。

18岁是一个人走向成熟的标志 学校给孩子们过了个特殊的生日

有糖吃：
18岁是一个特殊的年龄，这个年龄是一个人走向成熟的标志之一。过完生日，也就意味着脱离了孩子的身份，成了真正意义上的成年人。

主持人：
你满18岁了？

有糖吃：
不是。前几天，我参加了女儿学校为2023届高三学生举行的一场18岁成人礼暨高考倒计时80天动员大会。高三年级全体师生和部分家长共同参与了这场青春的盛典，见证了这一激动人心的时刻。

主持人：
18岁，成年的象征，不仅仅寓意着年龄长了，更寓意着肩上的责任和担当。

有糖吃：
是的。学校开展这样的活动，就是为了树立孩子们的成人意识，明确社会责任感，培养爱国情感，

激发同学们珍惜青春，发奋学习，积极进取，努力成长为有理想、有道德、有文化、有纪律的合格公民。成人礼也让孩子懂得了自己肩上有责任的。

主持人：
成人礼都有哪些活动？

有糖吃：
成人礼仪式在雄壮的国歌声中拉开帷幕，播放了对青年的寄语视频，学生朗诵了《今天，我们十八岁》，家长、老师为孩子佩戴成人礼帽，颁发了成人证书之后，教师代表、家长代表分别为学生们送上了衷心祝福与深情寄语。

主持人：
成长是人生不可跨过的阶段，希望18岁的他们抓住每个成长的机会，学会感恩、学会勇敢、选择善良、选择真诚，成为一个温暖而坚强的人。

有糖吃：
是的。成人礼是高三学子在毕业之际的一堂触及灵魂、终生

难忘的课。戴帽那一刻，不知道孩子会不会有些感动，感动于18年的成长不易，感动于18年来家长们的含辛茹苦。

主持人：
18岁的成人礼是短暂的，但长大成人是一生的事，希望孩子们从感恩起步、用青春激扬、靠奋斗奠基，从18岁开始，岁岁增值，未来可期，让青春洋溢，让人生出彩。

有糖吃：
满满的仪式感，是学校对他们成人最好的礼遇，也是对他们青春最美好的祝福。在这个特别的日子里，感谢学校、感谢老师，他们给同学过了一个生命中最特殊、最有意义的18岁生日。看着孩子们自信的模样，坐在孩子身边的我们幸福得热泪盈眶。对于高三学子来说，也许这是一个开始。希望他们在继承优秀品质的基础上，努力实现心中梦想，也预祝孩子们高考披荆斩棘、高歌猛进，登上成功的巅峰，把梦想变成现实。

在一大型商场买到高仿衣鞋 商家向我们道歉

HUANGKE123：
遇到一件糟心事。

主持人：
发生了什么事？

HUANGKE123：
上周末，我和老公去一家大型商场购买了两双鬼冢虎牌鞋子，三件拉夫劳伦牌衬衫，结果回家仔细一看，发现鞋子、衬衫都是高仿的。

主持人：
商家怎么处理？

HUANGKE123：
我老公直接拨打了8890便民

服务热线，与接线员详细说明了整个事情的经过。市场监管局工作人员在接到投诉举报后，去商场实地了解了情况，并联系我们退货退款，商家也向我们道歉了。

主持人：
让我们为市场监管局工作人员的高效办事点赞。经过这次体验，相信你们下次购物也会擦亮双眼。

HUANGKE123：
如果我们是地摊上买到高仿，也不会这么生气。现在互联网这么发达，是非真伪一查便知，却

依然存在消费者为高仿所欺、为商家不法行为买单的现象，这需要经营者反思。

主持人：
购买前，有什么需要注意的？

HUANGKE123：
一定要核对商标和品牌。比如，我们这次购买的衬衫，商标都是骑马人手持高尔夫球杆，不同的是正版为右手持球杆，而高仿是左手持球杆。要保存好小票和收据，如果买到高仿，第一时间联系市场监管局，尽快解决问题挽回损失。